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ATA DA DÉCIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO ANO 

LEGISLATIVO DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA. 

Ao vinte e dois de outubro de 2025, realizou-se a 16º Sessão Ordinária do 1º Ano 

Legislativo da 19º Legislatura da Câmara Municipal de Pedro de Toledo 

regimentalmente convocada para ás 19h00 na Avenida São José, 571, Centro — Pedro 

de Toledo/SP. Presidiu os trabalhos o Senhor Presidente Rafael Gomes Jardim. 

Secretariaram os vereadores 1º Secretário Henrique Nunes dos Santos e 2º Secretário 

Celso Vicente Bezerra Filho. O Senhor Presidente pediu ao 1º Secretário que fizesse 

a chamada regimental, o qual constatou a presença total da edilidade: Alexandre das 

Neves, Antônio de Rosa Moreira, Celso Vicente Bezerra Filho, Dourivaldo de Rosa 

Moreira, Edgar Ilek de Souza, Eduardo Leite da Silva, Henrique Nunes dos Santos, 

Neuracy Monteiro Montanagna e Rafael Gomes Jardim. O Senhor Presidente 

declarou aberta a Sessão e procedeu a leitura do Salmo 121 da Bíblia Sagrada. A Ata 

da Sessão Ordinária do dia 08 de outubro e a Ata da Sessão Extraordinária do dia 16 

de outubro do corrente ano foram colocadas em discussão e submetidas à deliberação 

do Plenário, foram aprovadas por unanimidade pela edilidade. Passou-se ao 

Expediente: Matérias dos Senhores Vereadores: Indicações de autoria da vereadora 

Neuracy Monteiro Montanagna: nº135/2025 que “Indica reparos nos buracos na 

estrada do bairro Água Parada”. nº 136/2025 que “Indica troca de lâmpadas na 

iluminação pública na via que especifica” nº 137/2025 que “Indica a reforma da 

passarela que liga os bairros Bracinho e São Lourencinho” nº 138/2025 que “Indica 

reparos na Rua Prefeito João Camilo” nº 139 que “Indica a manutenção na estrada do 

bairro Piririca” nº140/2025 que “Indica reparos na estrada do bairro Rio do Peixe até 

o bairro Amoreiras” nº 141/2025 que “Indica tapa buracos nas vias da forma que 

especifica”. As Indicações foram lidas, ciente a Casa (encaminha-se ao Chefe do 

Poder Executivo). Terminado o Expediente passou-se ao Temário Livre. A 

vereadora Neuracy Monteiro Montanagna fez o uso da palavra, cumprimentou a 

todos os presentes; iniciou relatando sobre o caso envolvendo o vereador afastado 

senhor Flávio André Jesus Santos, onde ressaltou que as decisões da Câmara foram 

tomadas com base em análises jurídicas e contratuais, e não por perseguição pessoal, 

aludiu que há provas de contratos fraudulentos e que o processo segue sob análise do 

Ministério Público, reafirmando o compromisso desta Casa com a verdade e a 

legalidade; repudiou as acusações feitas contra o advogado Dr. Marco Jardes, 

reconhecendo seu trabalho em defesa do município; teceu comentários sobre as 

proposituras de sua autoria, entre elas: a recuperação das estradas rurais (aproveitou 
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para cobrar do Poder Executivo o fornecimento de máquinas, peças e materiais para a 

execução dos serviços), a necessidade urgente de reparos na ponte que liga os bairros 

Bracinho e São Lourencinho, os quais estão apresentando riscos à população; 

encerrou fazendo críticas à falta de respostas do Prefeito Municipal Senhor Paulo 

Eduardo Alves Ferreira em relação as suas solicitações e reafirmou o seu 

compromisso com a fiscalização, a transparência e a independência de opinião, e, 

finalizou pedindo apoio dos demais edis para cobrar soluções do Poder Executivo 

Municipal. O edil Alexandre das Neves fez o uso da palavra, cumprimentou à todos 

os presentes; iniciou parabenizando o Prefeito Municipal Senhor Paulo Eduardo 

Alves Ferreira e toda a sua equipe pela realização de dois eventos recentes: o Jipefest, 

realizado pela primeira vez no município de Pedro Toledo, e o Brinca Criança; ainda 

sobre o assunto ressaltou que, embora o primeiro tenha carecido de maior divulgação, 

tratou-se de um acontecimento positivo para a cidade, e contou com a participação de 

diversos comerciantes locais, e, em relação ao Brinca Criança, afirmou nunca ter 

visto uma comemoração infantil daquela proporção em Pedro Toledo, destacando o 

empenho do Senhor Prefeito Municipal e de toda a sua equipe envolvida; comentou 

que continua trabalhando e atendendo aos bairros, onde reconhece as dificuldades de 

alcançar a todos, mas reafirmou seu compromisso e disposição em servir à população 

de Pedro Toledo. O edil Celso Vicente Bezerra Filho fez o uso da palavra, 

cumprimentou à todos os presentes; iniciou fazendo um pedido verbal ao Prefeito 

Municipal Senhor Paulo Eduardo Alves Ferreira, onde solicitou a aquisição de um 

caminhão compactador de lixo, na qual aproveitou para expor a necessidade do 

mesmo e destacou as condições de trabalho dos garis que realizam a coleta nos 

bairros; solicitou, ainda, que seja feita uma reavaliação do transporte que atende o 

bairro Manoel da Nóbrega, pois há reclamações quanto à superlotação dos ônibus e, 

portanto sugeriu a utilização de veículos maiores, a fim de proporcionar mais 

conforto aos usuários; parabenizou o Senhor Prefeito Municipal e toda a sua equipe 

pela organização da Festa do Dia das Crianças, onde aludiu que o evento foi muito 

bonito e memorável, capaz de marcar a infância das crianças da cidade; comentou 

sobre as festas realizadas pelo o Ex-Prefeito Municipal Senhor Jamil Ibrahim em sua 

infância, onde ressaltou a importância de tais eventos para a memória afetiva da 

população; comentou sobre o Jipefest, destacando a qualidade do evento, mas 

observou alguns pontos a serem aprimorados, como a visibilidade limitada para o 

público e a falta de divulgação adequada, onde afirmou que não se tratava de críticas, 

mas de sugestões construtivas para o aprimoramento das próximas edições, e alertou 
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para a necessidade de maior cuidado na organização e divulgação dos eventos, de 

modo a evitar situações que possam gerar repercussões negativas nas redes sociais e 

prejudicar a imagem do município; finalizou agradecendo a atenção de todos. 

Terminado o temário livre, o Senhor Presidente consultou o Plenário para a dispensa 

do Intervalo Regimental, foi aprovado por unanimidade pela edilidade. Passou-se à 

Ordem do Dia. As Comissões de Justiça e Redação e Finanças e Orçamento, 

conjuntamente reunidas examinando o Projeto de Lei nº 45/2025 que “Dispõe sobre a 

Instituição, no âmbito do município de Pedro de Toledo, o serviço público de loteria, 

que será explorado direta ou indiretamente pelo Poder Executivo Municipal”. O 

Parecer do Projeto foi lido, o Projeto foi discutido e submetido à votação nominal de 

maioria absoluta dos membros, na qual os edis: Dourivaldo de Rosa Moreira votou 

pela aprovação do projeto; Antônio de Rosa Moreira votou pela aprovação do 

projeto; Eduardo Leite da Silva votou pela aprovação do projeto; Neuracy Monteiro 

Montanagna votou pela rejeição do projeto; Alexandre das Neves votou pela rejeição 

do projeto; Alexandre das Neves votou pela aprovação do projeto; Edgar Ilek de 

Souza votou pela aprovação do projeto, Celso Vicente Bezerra Filho votou pela 

aprovação do projeto, e Henrique Nunes dos Santos votou pela aprovação do projeto, 

sendo aprovado por sete votos favoráveis e um voto contrário(encaminha-se). Leitura 

do parecer da Comissão de Justiça e Redação referente a denúncia por infração 

politico-administrativo de membro desta casa legislativa de autoria do Senhor Marcos 

Jardes. O Parecer foi lido, discutido e submetido a votagdo nominal de dois tergos dos 

membros, na qual os edis: : Dourivaldo de Rosa Moreira votou pela rejeição; Antoénio 

de Rosa Moreira votou pela rejeição ; Eduardo Leite da Silva votou pela rejeição; 

Neuracy Monteiro Montanagna votou pela rejeição; Alexandre das Neves votou pela 

aprovação; Edgar Ilek de Souza votou pela rejeição, Celso Vicente Bezerra Filho 

votou pela aprovagdo; Henrique Nunes dos Santos votou pela aprovagdo, e o Senhor 

Presidente Rafael Gomes jardim votou pela rejei¢do; sendo rejeitado por seis votos 

pela rejeicdo e trés votos pela aprovagdo. Após rejeição do parecer da comissio, 

suspendeu a sessão para a elaboragdo do projeto de resolugdo para a constituigdo da 

comissdo de investigagdo e processante, conforme o artigo 79, $ 4° do regimento 

interno. Reaberta a sessdo, leitura do Projeto de Resolugdo n° 03/2025, colocou em 

discussdo e votagdo nominal (votagdo de dois terços dos membros da Camara) na 

qual os edis: Dourivaldo de Rosa Moreira votou pela aprovação; Antônio de Rosa 

Moreira votou pela aprovagdo; Eduardo Leite da Silva votou pela aprovagio; 

Neuracy Monteiro Montanagna votou pela aprovação; Alexandre das Neves votou 
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pela aprovação; Edgar Ilek de Souza votou pela aprovação, Celso Vicente Bezerra 

Filho votou pela rejeição; Henrique Nunes dos Santos votou pela rejeição, e o Senhor 

Presidente Rafael Gomes jardim votou pela aprovação; sendo aprovado por sete votos 

favoráveis e dois votos contrários. Após a aprovação, foi realizado o sorteio de 03 

vereadores para comporem a Comissão de Investigação e Processante, que serão 

nomeados, por prazo de 24 horas por ato da presidência, conforme artigo 79, $ 5º do 

regimento interno, na qual os edis sorteados foram Edgar Ilek de Souza, Eduardo 

Leite da Silva e Neuracy Monteiro Montanagna. Não havendo mais matérias para 

Ordem do Dia, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, convidou-os para 

a próxima Sessão Ordinária que será realizada no dia 12 de novembro do corrente 

ano às 19h00 e, encerrou a sessão às 21h16. Para constar, eu, Celso Vicente Bezerra 

Filho 2º Secretário, lavrei a presente ata que vai assinada pelo Senhor Presidente e 

Secretários presentes. 

Rafael Gomes Jardim 

Presidente 

Henrique Nunes dos Santos Celso Vicente Bezerra Filho 

1º Secretário 2º Secretário


